NOHABJ/bLAKE — AE/BUBOCT

HACTABMMR
Yanpakkalllnxajneenh

Be/buBOCT ca bpojem 2

[e/bUuBoCT ca bpojem 5

OEe/bUBOCT Ca AeKagHOM
jeamHuuOom

bpoj je aesbue ca bpojem 2 ako ce
3aBpwasaHa O0,2,4,6wnan8.

bpoj je aesbme ca 6pojem 5 ako ce
3aBpwasaHa 0 mams.

bpoj je pes/pnB ca gekagHom
jeavHMLOM aKo ce 3aBpLuasa bap Ha
OHOJIMKO Hy/1a KOJIMKO HY/1a UMa Ta
AeKagHa jeanHnua.

Bpoj 23je AesbuB ca 2.
Bpoj 100@ je nemumB ca 2.
Bpoj 55 HuWje aesbmBca 2.

Bpoj 23@ je nemus ca 5.
Bpoj 100je Aesbus ca 5.
Bpoj 55 Huje aesbmBca s.

Ca Kojum geKagHMMm jeguHULLama je
aemsuns 6poj 2500007

Ogrosop: 10, 100, 1000, 10000

ABoundpeHun 3aspuietak 6poja

Ae/buBoCT ca bpojem 4

Ae/buBocCT ca 6pojem 25

41[26] - 26
10[08] —» 8

30[00] > 0
45[16] - 16

Bpoj je ae/buB ca 6bpojem 4 ako je
Heros AsoundpeHn 3aBpLUETaK
Aesbus ca 4.

Bpoj je aesbuB ca 6pojem 25 ako je
Heros ABoundpeHn 3aBpLLETAK :
00, 25, 50 n 75.

Bpoj lee Aesous ca 4.
Bpoj 30 je pepus ca 4.
Bpoj 41 HUWje aesbuB ca 4.

Bpoj 23je aesous ca 25.
Bpoj 100je aesous ca 25.
Bpoj 55 HWje aOesbms ca 25.

36up undapa 6poja

Ae/buBocT ca 6pojem 3

BAe/buBOCT ca bpojem 9

umodpe 6poja1035cy 1,0,3u5;

36u1p umdapa 6poja

1035 je 1+0+3+5=9
20115je 2+0+1+1+5=9

3450 je 3+4+5+0=12
400199 je 4+0+0+1+9+49 =23

Bpoj je aesbue ca 3 ako je 36up
Herosux undapa geswms ca 3.

Bpoj je nesbme ca 9 ako je 36up
Herosux undapa gesmms ca 9.

bpoj 1035 je geswums ca 3.

Bbpoj 20115 je pemus ca 3.
Bbpoj 3450 je peswms ca 3.

Bbpoj 400199 Huje pmeswms ca 3.

bpoj 1035 je geswus ca 9.

bpoj 20115 je pe/mus ca 9.
bpoj 3450 Huje peswumscad.
Bbpoj 400199 Huje pmeswms ca 9.

1. W3 paror cKkyna 6pojesa {20, 28, 140, 615, 90, 65100, 99991, 1024, 1089, 1064}

a) u3aBoj OHe BpojeBe Koju cy gesbusu ca 10;
6) nsgBoj oHe 6pojese Koju cy aesbusm ca 100;
B) U34B0Oj OHe 6pojeBe Koju cy Ae/buBU ca 2;

r) usasoj oHe 6pojeBe Koju cy aesbuBU ca 4;

A) u3aBoj oHe 6pojeBe Koju cy Ae/buBu ca 5;
hH) naaBoj oHe 6pojese Koju cy gesbusm ca 3;
e) u3aBoj oHe 6pojese Koju cy gesbusu ca 9;

Koje undpe mory crajatn ymecto * Tako ga
6poj 6yge paemus ca 2:

a) 2*4

6) *56

B) 123*5

r) 987*

4. Koje umndpe mory crtajatm ymecto * Tako ga
6poj 6yne aemums ca 3:
a) 231*7
6) 5*334
B) *2348
r) 9875*




3. Koje uudpe mory ctajatm ymecto * Tako ga 5. Koje unudpe mory ctajatn ymecto * Tako ga
6poj 6yae aesmus ca 4: 6poj 6yne aemus ca 9:
a) 2*4 a) 32*12
6) *56 6) 5*131
B) 123*5 B) 1357*
r) 983* r) ¥2310

6.Llak upseHor nyka oa 126 kg m yak upHor nyka op, 162 kg Tp6a npenakosatn y mame, jeaHaKe Kece He mewajyhu

BpCTe /NyKa.
A) U3pauyHaj Hajsehy KONMUUHY SIyKa KOjy MOXKeLl CTaBUTHU Yy CBAKY Kecy.
B) KoaunKo TakBUX Keca je fobujeHO npenakuBarbem LpBEHOT /IyKa?

B) KoaunKo TakBuUX Keca je o6ujeHO npenakuBarbem LpHOr syKa?

) Konuko TakBMX Keca je yKynHo AobujeHo oBMM npenakusakem ?

7.[ABe caTeHCKe TpaKe, gyxXuHe 132 cm u 168 cm, Tpeba ucehn Ha jegHake genose Hajsehe moryhe ay»KuHe .
A) KonuKa je ay:xuHa jegHor Taksor gena?

B) KonuKo ce TakBux aenoBa moxke ucehu og tpake ay:kude 135 cm?

B) Konuko ce TakBux genosa moxke ucehm opg tpake ayude 108 cm?

) KonuKo ce ykynHo aenosa moxe ucehu og o6e tpake?

8.MeTtap u Aua UCTOBPEMEHO CTAPTYjy Y BOXKHU BULMKAA HA KPYXKHOj CTasu y napky. NMetap o6uhe crasy 3a 8 MuHyTa,
a Aua 3a 6 muHyTa.

A) Konuko muHyTa npohe aa 6u ce NMetap 1 Aua NOHOBO CPen Ha MOCTY C Kojer cy nownu?

Bb) Konuko je KpyroBa o6uwao MeTap, a KOAUKO Aua, Npe Hero WTO Cy ce NOHOBO cpenun'?

9.Tpu ayTob6yca nonase y 8.00 h ca ucre ctaHmue : jeaaH Ha cBakux 15 muUHyTa, Apyrn Ha cBakux 18 muHyta, a tpehu
Ha cBakux 10 muHyTta. Konmko nyrta he ce Tm aytobycu cpectu Ha noyeTHOoj cTaHuum ao 13.00 h?

10.Tpu cujanuue Ha jenum yK/bydyjy ce MCTOBpeMeHO. JeaHa TpenHe Ha cBakux 30 ceKyHAM, Apyra Ha cBakux 45 a
Tpeha Ha cBaku 60 ceKyHau. Konmko he cekyHau npohu aoK obe cujanuue He TpenHy MCTOBpeMEHO?




